El elemento estructural estd sometido al momento de un par My a
las fuerzas F, vy F, como se muestra en la figura 4-39a. Reemplace
este sistema por una fuerza resultante equivalente y el momento de
un par que actuen en su base, es decir el punto O.

SOLUCION (ANALISIS VECTORIAL)

Los aspectos tridimensionales del problema pueden simplificarse
mediante un analisis vectorial cartesiano. Al expresar las fuerzas y
el momento de par como vectores cartesianos tenemos
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Suma de fuerzas.

Fp=3F, Fp=F, +F, = —800k — 249.6i + 166.4j
= {=250i + 166j — 800k} N Resp.

Suma de momentos.
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= (—400j + 300k) + (0) + (—166.4i — 249.6j)
= [—166i — 650j + 300k} N+m Resp.




